
 

   

Кметът на Плевен участва в работна среща в „Леони
България“
сряда, 13 март 2024

Кметът на Община Плевен д-р Валентин Христов, заедно с негови колеги - кметове на общини и
представители на Бюрата по труда от областите Плевен и Враца, проведе работно посещение в „Леони
България“. Преди общата дискусия д-р Христов разговаря с г-н Андрей Косоухов - директор на завода, и
Драгомир Монев - финансов директор, относно работните процеси и плановете за развитието на
„Леони“ на местно ниво.

„На първо място, бих искал да благодари за доброто партньорство. За Община Плевен всеки един
инвеститор е важен и ние ценим изключително присъствието и успешното развитие на „Леони“ на
територията на град Плевен. Уверявам Ви, че в лицето на Община Плевен имате партньор и съмишленик
за всяко едно начинание, полезно за развитието на бизнеса в града и общото икономическо състояние
на региона ни“, увери по време на срещата д-р Христов. 

„Над 70 % от доставчиците ни са български и се стремим да затвърдим и увеличим техния дял“,
подчерта Андрей Косоухов. По време на срещата бяха споделени предизвикателства в развитието и
задържането на професионалисти за нуждите на автомобилната индустрията. Обсъдени бяха и добри
практики по включване и на служители от уязвими социални групи в работния процес. „Считаме, че за
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бизнеса е важно да съхрани и допринесе към диалога с представителите на местните общности.
Демографският аспект при анализ на бизнес рисковете при мащабен работодател не може да бъде
подценен. Диалогът с институциите е стратегически важен в този смисъл. Интересът към нашия
производствен процес представлява окуражаваща обратна връзка за постигнатото от завода в
годините след основаването му”, обобщи Андрей Косоухов.

По данни на НСИ, през четвъртото тримесечие на миналата година делът на безработните спрямо
същия период от предходната година отбелязва ръст, като преобладава този на мъжете. Равен шанс за
кариерен старт и развитие в завода за кабелни инсталации, открит преди 6 години в Плевен, получават
всички новопостъпили в над 10 основни професионални сфери, застъпени в завода.

По време на срещата бяха представени производствените зони, проектирани съгласно всички
стандарти за здраве и безопасност, и обезпечени със съвременни технологии за производството на
висококачествени кабелни инсталации за автомобилостроенето. 

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

                               page 2 / 2

http://www.tcpdf.org

